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Taux de retour : 87% 
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Quelles seraient les améliorations à apporter ? 

Pour les TPG du matin à distance, merci de nous ouvrir les TPG la veille pour ceux à distance 

que l’on puisse s’organiser à l’avance merci ! 

Il serait intéressant pour nous, et pour les prof, dans une démarche pédagogique, de ne pas 

mettre de date de mise en ligne pour les cours en PDF. Car on peut prendre de l’avance et le 

lire la veille, pour être informer et avoir la possibilité de poser nos questions s’il y en a.  

De pouvoir conserver les cours d'une année sur l'autre. 

avoir les cours en avance 

organisation 

rien 

Peut etre les renseigner au fur et à mesure des cours passés avec les intervenants. Ou 

encore ouvrir les tpg la veille pour pouvoir travailler plus sereinement le tpg le lendemain 

matin afin de renvoyer notre production à temps. 

Les cours des intervenants disponibles plus tôt 

Avoir les diaporamas plus en avance serait plus pratique parfois 
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Concernant la planification des cours, quelles améliorations proposeriez-vous ? 

Si on pouvait l’avoir à l’avance sur un mois 

Éviter les bloques de « 4 heures » et d’intégrer des tpg révision plus souvent, afin de se préparer 

efficacement 

Approfondir la théorie et la pratique 

avoir les plannings plus en avance 

avoir le planning plus tôt 

ouvrir la session des TPG à l’avance pour pouvoir mieux s’organiser  

Rien à dire 

Avoir notre planning pour les deux semaines qui suivent avant le vendredi  

Ouvrir la session des tpg à l’avance pour une meilleure organisation 

De faire moins d’heure 

bien 

c’était bien 

Améliorer les temps de pauses 

D'avoir le planning pour le mois. 

Mettre les plannings 2 semaine à l’avance comme prévu à la base 

J'aimerais idéalement pouvoir avoir le planning des cours par semaine plus en avance pour 

pouvoir mieux m'organiser 

mettre les plannings en avance 

Avoir les emploies du temps un peu plus tôt 

Bien 

mettre les emplois du temps à l’avance 

avoir les plannings en avance 

+ de tpg 
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être plus en demi groupe pour pouvoir mieux approfondir l’apprentissage et poser plus de 

questions 

Avoir le planning plutôt 

approfondirent pratique et théorique 

Je n’ai pas d’idée 

Je souhaiterais une planification au mois 

les emplois du temps plus tôt 

des cours qui pourrais être en tpg 

Avoir l’emploie du temps plus tôt 

Rendre disponible les TPG plus tôt afin d’éviter les problèmes de disponibilité le lendemain.  

Des blocs des mêmes cours trop longs dans certaines matières.  

apparition des plannings plus reguliere, des cours qui pourrais passer en distanciel 

(communication,....) 
 

Etes-vous satisfait des temps de promotion ? 

Top, on prend le temps pour nous écouter 

Je le trouve pas pertinent dans notre promotion. J’y ai pas encore vus l’utilité, mais se n’est que 

mon avis. 

Oui parce qu’on prend le temps de traiter tous les potentiels problèmes 

Oui , un moment très agréable 

oui car vous êtes à l’écoute de nos attentes 

C’est bien car on se sent à l’écoute 

Pas spécialement 

oui très bonne promo très bon formateur super bienveillant 

Oui, ceci nous permet de donner nos avis et mettre en commun quelque point  

Oui car on peut vraiment parler librement aux formateurs 

Oui cela a permis de renforcer les liens 

Oui vous êtes à l’écoule 

non 

Je trouve que ça ne sert pas à grand chose 

Il nont pas vraiment été utilisé 

Oui c’est très bien 

Oui, temps utile pour évoquer difficultés ou problèmes 
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Pour l’U.E 2.10, quelles améliorations proposeriez-vous ? 

Aucune 

Ras 

Parfait 

/ 

Non rien c’était top ! 

Aucune amélioration 

aucune 

Peut être un peu plus de devoirs sur table pour nous préparer au partiel  

Rien à diee 

Je n'en ai pas 

Faire plus d’atelier proche de situations réelle 

rien c’était parfait 👍 

Réaliser plus de pratique 

Peut-être un peu plus de pratique 

Tout est bien rien à améliorer selon moi 

aucunes 

aucune 

pas d’amélioration 

pas forcément d'amélioration 

faire plus de tp 

il n’y a pas d’améliorations à avoir 

c'était très bien 

Aucune, cours parfait 

Parfait 

aucune en particulier intervenante très intéressante et passionnee 
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Pour les U.E 2.1 et 2.2, quelles améliorations proposeriez-vous ? 

RAS 

Plus d’approfondissement en 2.2 

Plus de cours 

Faire moin de TD et plus de court 

Cours trop poussé sur l'unistra 

J'aurais aimé savoir ce qui était réellement important de savoir pour éviter d'aller trop loin de 

dans mes révisions et me surchargé 

Plus complet 

Court plus condensée 

+ d'explications sur les td 

mieux approfondir les sujets pour mieux les comprendre 

Mr guibal est parfait et il est à l’écoute 
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Organisation Unistra 

Mettre en relation les cours théorique avec des vidéos pour les expliquer 

le cours unistra à été inutile 

plus d’explication 

Voir plus de théories en cours même si le format TD est intéressant 

pas en particulier, intervenant investi 
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Concernant l’U.E 2.11, quelles améliorations proposeriez-vous ? 

Ras 

Plus d’approfondissement 

merci à monsieur thirion 

Plus d’entraînement au calcul de dose 

Plus d'exercices de calculs de doses 

Faire plus d'exercices de calculs de dose 

Parfait 

plus d’exercice de calcule de dose 

aucune 

Merci à mr thirion 

Explication Td 

Aucune 

Commencer les cours plus tôt dans le semestre 

pas particulièrement l'ue est compris, Étienne peut répondre à nos questions en cas de besoins  
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Pour l’U.E 2.4, quelles améliorations proposeriez-vous ? 

Ras 

Des td 

aucune 

Aucune 

Plus d’interventions 

Plus de TD avec des questions de cours 

Peut être plus cible sur les soins infirmiers, il y avait des concepts ou des éléments qui me 

n'était pas forcément pertient 
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Remarques et suggestions sur le semestre 1 : 

Accepter 5 minutes de retard. Il est vrai qu’il met arriver 1 fois, de venir tout juste à l’heure 

(alors que je viens en avance d’habitude) et se n’était pas du tout ma faute.  

Plutôt satisfaite, sachant que l'Ifsi n'a que 2 ans 

5min de retard acceptable svp, prendre un peu plus le temps lors des td. Merci pour votre 

travail! 

Au regard des travaux actuels sur les routes et à Mulhouse serait il possible d'avoir 

l'autorisation d'un retard de 3 à 5min au début de la journée de cours afin de venir avec le 

moins de stress possible 

une souplesse sur les retards, sws a un fonctionnement vague , 

Nous avons de très bon formateurs 
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Des cours non obligatoires, peut être au final serait mieux pour le monde (les gens qui 

souhaitent ou pas suivre pour éviter les brouhaha ), une souplesse sur les retards, et les 

absences 

 


